

महत्वपूर्ण एवं खास

कोरोना पॉजीटिव कांग्रेस नेता व अधिवक्ता प्रदीप उपाध्याय का निधन

रायपुर (आरएनएस)। कोरोना वायरस से प्रदेश में लगातार मौतें हो रही हैं। आज राजधानी रायपुर में कोरोना पॉजीटिव कांग्रेस नेता व अधिवक्ता प्रदीप उपाध्याय की भी मृत्यु हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक प्रदीप उपाध्याय को 13 जुलाई को सर्दी, खांसी के लक्षण दिखने के बाद एम्स रायपुर में भर्ती कराया गया था। यहां टेस्ट के बाद वे कोरोना पॉजीटिव पाये गये। भर्ती होने के दौरान उनके दोनों फेफड़े निमोनिया से बुरी तरह संक्रमित हो गए थे डॉक्टरों के प्रयास के बावजूद उन्हें बचाया नहीं जा सका और आज सुबह उनकी मृत्यु हो गई।

राज्यपाल ने कारगिल विजय दिवस के अवसर पर शहीदों को दी श्रद्धांजलि

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उइके ने कारगिल विजय दिवस के अवसर पर कारगिल युद्ध के शहीदों को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने अपने संदेश में कहा है कि 26 जुलाई 1999 को भारतीय सेना ने अपने अदम्य साहस के साथ दुश्मनों पर विजय हासिल की। देश में अमन, चैन एवं शांति बनाए रखने में सेना के जवान सतत सजग रहते हैं। ऐसे वीर जवानों के होसले एवं जज्बे के लिए देश का हर नागरिक कृतज्ञ है।

सरोज सिंह को कुटुम्ब न्यायालय के काउंसलर पद से हटाने की मांग

भिलाई (आरएनएस)। इंजीनियर एवं हाईकोर्ट वकील वी.एस. सिंह ने छ.ग.के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को पत्र प्रेषित कर वकील सरोज सिंह को कुटुम्ब न्यायालय के काउंसलर पद से हटाने की मांग की है। उनका कहना है कि सरोज सिंह के संबंध में विस्तृत जानकारी आईयूसीएडब्ल्यू भिलाई से प्राप्त की जा सकती है। उन्होंने कहा है कि वह प्रतिष्ठित व्यक्तियों को फंसाकर गुण्डागर्दी के सहारे धमकाने की कोशिश करती है। अपनी ही छोटे छोटे भाई की पत्नी प्रीति को पागल करार कर उसका घर उजाड़ दिया। साथ ही अपनी छोटी बहन अनामिका सिंह का सहारा लेकर उन्हें भी पच्चीस लाख की ठगी करने का आरोप लगाकर फंसाने का प्रयास किया। उन्होंने बताया कि वे विगत दस महीने से मुसीबत झेल रहे हैं। उन्होंने मुख्यमंत्री से आग्रह किया है कि उनके द्वारा प्रेषित समस्त दस्तावेजों का अवलोकन करने के बाद उचित कार्रवाई की जाए।

राज्य में 16 हजार 122 जरूरतमंदों को मिला निःशुल्क भोजन व खाद्यान्न पैकेट

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के मंशानुरूप राज्य के सभी जिलों में गरीबों एवं निराश्रित लोगों को निःशुल्क भोजन व खाद्यान्न पैकेट उपलब्ध कराए जाने का सिलसिला जारी है। कोरोना संक्रमण के चलते जरूरतमंदों 25 जुलाई को 16 हजार 122 जरूरतमंदों एवं निराश्रितों को निःशुल्क भोजन एवं खाद्यान्न पैकेट उपलब्ध कराया गया। कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए मास्क, सेनेटाइजर एवं दैनिक जरूरत का सामान भी जिला प्रशासन तथा स्वयंसेवी संस्थाओं की सहयोग से जरूरतमंदों को लगातार मुहैया कराया जा रहा है। जिलों से प्राप्त रिपोर्ट के अनुसार 25 जुलाई को स्वयंसेवी संस्थाओं की मदद से 892 मास्क एवं सेनेटाइजर, साबुन आदि का वितरण जरूरतमंदों को किया गया है। यह उल्लेखनीय है कि जिलों में प्रशासन द्वारा समाजसेवी संस्थाओं के सहयोग से छत्तीसगढ़ राज्य में अब तक एक करोड़ 13 लाख 31 हजार 750 लोगों को निःशुल्क भोजन एवं खाद्यान्न पैकेट उपलब्ध कराया गया है। स्वयंसेवी संस्थाओं के सहयोग से कोरोना संक्रमण के बचाव के लिए अब तक 50 लाख 18 हजार 505 मास्क सेनेटाइजर एवं अन्य सामग्री का निःशुल्क वितरण किया गया है।

डीआईजी ओपी पॉल को अस्पताल से मिली छुट्टी

रायपुर (आरएनएस)। डीआईजी नक्सल अपॉरेशन ओपी पाल कुछ दिनों पूर्व ही कोरोना पॉजीटिव पाए गए थे। उन्हें उपचार के लिए एम्स रायपुर में भर्ती कराया गया था जहां उपचार पश्चात अब वे पूर्ण रूप से स्वस्थ हो गए हैं। एम्स सूत्रों ने बताया कि डीआईजी नक्सल अपॉरेशन को कुछ दिनों पूर्व ही कोरोना पॉजीटिव पाए जाने के बाद एम्स में भर्ती कराया गया था। सुरक्षा के लिहाज से उनके पूरे स्टॉफ की भी जांच की गई थी और उनके कार्यालय को सेनेटाइज किया गया था। इधर एम्स में उपचार के बाद अब वे पूरी तरह से स्वस्थ होकर संक्रमण मुक्त हो गए हैं।

छत्तीसगढ़ में कोरोना का कहर जारी 3 की मौत, संख्या बढ़कर 39 हुई

प्रदेश 249 नये पॉजीटिव मरीज भी मिले, सर्वाधिक 123 रायपुर जिले में मिले

प्रदेश में संक्रमितों का आकड़ा 07 हजार पार, एक्टिव मरीजों की संख्या बढ़कर 2365 पहुंची

आज 116 मरीज डिस्चार्ज भी हुए

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस का कहर अब देखने को मिल रहा है। अन्य राज्यों की तरह प्रदेश में भी मौतों का आकड़ा बढ़ने लगा है। शनिवार को कोरोना पॉजीटिव और 03 लोगों की मौत हो गई। सभी का रायपुर में इलाज चल रहा था। 03 मरीज की मौत के बाद प्रदेश में महामारी से मौतों का आकड़ा बढ़कर 39 पहुंच



गया है, जबकि सिर्फ रायपुर जिले में 18 मौत हुई हैं। प्रदेश में आज 249 नये संक्रमित मरीज भी मिले हैं, जिनमें सर्वाधिक 123 रायपुर जिले में मिले हैं। रायपुर जिला भी प्रदेश का हॉट जिला बना हुआ है, जहां संक्रमितों का आकड़ा दो हजार के करीब पहुंच गया है, जबकि पूरे प्रदेश में संक्रमितों का आकड़ा 07 हजार पार हो गया है। वर्तमान में प्रदेश में एक्टिव मरीजों की

संख्या 2365 है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा आज रात जारी बुलेटिन के अनुसार प्रदेश में कोरोना पॉजीटिव 03 लोगों की मौत हुई है। ये मौतें राजधानी रायपुर में हुई हैं। मृतकों में रामकुण्ड निवासी एक 58 वर्षीय महिला, ईदगाह भाटा निवासी 52 वर्षीय पुरुष एवं कृष्णानगर निवासी 10 वर्षीय बच्ची शामिल हैं। बताया जा रहा है कि महिला और पुरुष दोनों दूसरी

अन्य बीमारियों से भी पीड़ित थे, वहीं बच्ची भी गंभीर हिपेटाइटिस, हिपेटिक इनसेफेलेपेथी से पीड़ित थी। उसे बेहोशी की हालत में 19 जुलाई को एम्स में लाया गया था। जांच में बच्ची कोरोना पॉजीटिव पायी गई थी। इससे पूर्व प्रदेश में महामारी से 36 मौतें हो चुकी हैं, जिसके बाद मृतकों का आकड़ा 39 पहुंच गया है। सर्वाधिक मौतें रायपुर जिले में हुई हैं। यहां अब तक 19 लोगों की मौत हो चुकी है। वहीं आज मिले 123 नये मरीजों के बाद जिले में संक्रमितों का आकड़ा भी बढ़कर 7087 पहुंच गया है। हालांकि इनमें से 804 मरीज स्वस्थ भी हो चुके हैं। वर्तमान में जिले में 1155 एक्टिव मरीज हैं। प्रदेश में आज मिले 249 नये मरीजों के बाद प्रदेश में संक्रमितों का आकड़ा बढ़कर 7087 पहुंच गया है, जिनमें से अब तक 4683 लोग स्वस्थ हो चुके हैं, जबकि 39 की मौत हुई है। वर्तमान में एक्टिव मरीजों की संख्या 2365 है।

भाजपा जिला कार्यकारिणी की प्रथम बैठक संपन्न

धमतरी। भारतीय जनता पार्टी धमतरी की जिला कार्यकारिणी की घोषणा के बाद जिला पदाधिकारियों की प्रथम बैठक शुक्रवार को जिला भाजपा कार्यालय में संपन्न हुई। कोविड 19 के चलते सामाजिक दूरी को ध्यान में रखते हुये इस बैठक में केवल जिला पदाधिकारी एवं मंडलों के अध्यक्ष महामंत्रियों को ही आमंत्रित किया गया। बैठक में सभी पदाधिकारियों के परिचय उपरांत निवृत्तमान जिलाध्यक्ष जगदीश रामु रोहरा ने जिलाध्यक्ष डा शशि पवार को गमछा पहना कर उनको नयी टीम के साथ इस महत्वपूर्ण जिम्मेदारी के लिये शुभेच्छा दी। जिला संगठन प्रभारी खूबचंद पारख जी ने वीडियो कॉलिंग के माध्यम से पदाधिकारियों को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि परंपरा और आधुनिकता का अद्भुत मिश्रण केवल भाजपा संगठन में ही देखने को मिलता है। कोरोना संक्रमण काल में भी डिजिटल माध्यमों से संगठन का काम निरंतर जारी रहा। उन्होंने धमतरी के कार्यकर्ताओं की प्रशंसा करते हुये कहा कि संगठन के कार्यों में धमतरी जिला हमेशा से अग्रणी रहा है और जिलाध्यक्ष शशि पवार की टीम भी पूरी निष्ठा और लगन के साथ कार्य करने के लिये कृतसंकल्पित है। उन्होंने सभी नवनियुक्त पदाधिकारियों को शुभकामनाएं दी। प्रदेश कार्यसमिति सदस्य निर्मल बरदिया ने जिले की नयी टीम का अभिनंदन किया एवं निवृत्तमान जिलाध्यक्ष को उनके सक्रिय तथा

उपलब्धि भरे कार्यकाल के लिये बधाई दिया। निवृत्तमान जिलाध्यक्ष रामु रोहरा ने अपने उद्बोधन में उन सभी कार्यकर्ताओं पदाधिकारियों का धन्यवाद किया जिनके सहयोग से वे 4 वर्ष से अधिक समय का कार्यकाल निर्बाध रूप से पार्टी की मंशानुरूप चला सके। उन्होंने अपने कार्यकाल के दौरान जाने अनजाने में हुई समस्त भूलों के लिये सभी कार्यकर्ताओं से क्षमा मांगते हुए आगे भी उसी सक्रियता के साथ संगठन के लिये कार्य करते रहने का संकल्प दोहराया। जिलाध्यक्ष डा शशि पवार ने कार्यकर्ताओं को लक्ष्य आधारित कार्य करने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि जिले से लेकर मंडल शक्ति केंद्र और बूथ तक का हमारा संगठनात्मक ढांचा बेहतर तालमेल के साथ करे और अपने लक्ष्य को प्राप्त कर सकें इसके लिये हम परिश्रम की पराकाष्ठा करेंगे। पत्रा प्रमुख की जो हमारी पड़कत है हम उसको शत प्रतिशत मूर्त रूप देने का प्रयास करेंगे। पूर्व जिला महामंत्री कालिदास सिन्हा एवं पूर्व महापौर अर्चना चौबे ने भी नवनियुक्त जिला कार्यकारिणी को बधाई दी। जिला महामंत्री कविन्द्र जैन ने कार्यक्रम का संचालन किया। जिला महामंत्री प्रकाश बैसा ने आभार प्रदर्शन किया। वयोवृद्ध नेता एवं मध्यप्रदेश के राज्यपाल लाल जी टंडन सहित जिले में जो भाजपा कार्यकर्ता अथवा उनके परिजनों का स्वर्गवास हुआ है उन्हें श्रद्धांजलि दी गयी।

स्कूल शिक्षा विभाग में अधिकारियों की नवीन पदस्थापना

रायपुर। राज्य शासन द्वारा स्कूल शिक्षा विभाग के उप संचालक, जिला शिक्षा अधिकारी और प्राचार्य के पद पर नवीन पदस्थापना की गई है। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा इस संबंध में मंत्रालय से आदेश जारी कर दिया है। जारी आदेशानुसार उप संचालक जिला शिक्षा अधिकारी रायगढ़ मनीन्द्र वास्तव को कार्यालय सभागीय संयुक्त संचालक लोक शिक्षण सभाग रायपुर, उप संचालक आर.पी. आदित्य संचालनालय लोक शिक्षण को जिला शिक्षा अधिकारी जिला रायगढ़, प्राचार्य रजनी नेल्सन सहायक संचालक जिला शिक्षा अधिकारी दुर्गा को प्रभारी जिला शिक्षा अधिकारी जिला धमतरी, प्राचार्य परसराम चन्द्राकर जिला परियोजना अधिकारी, जिला लोक शिक्षण समिति जिला रायपुर को संचालन किया। जिला महामंत्री प्रकाश बैसा ने आभार प्रदर्शन किया। वयोवृद्ध नेता एवं मध्यप्रदेश के राज्यपाल लाल जी टंडन सहित जिले में जो भाजपा कार्यकर्ता अथवा उनके परिजनों का स्वर्गवास हुआ है उन्हें श्रद्धांजलि दी गयी।

ईओडब्ल्यू और एसीबी के 22 अधिकारियों की सेवाएं पुलिस मुख्यालय को वापस

रायपुर (आरएनएस)। राज्य आर्थिक अपराध अन्वेषण एवं एंटी करप्शन ब्यूरो के 22 अधिकारियों और कर्मचारियों की सेवाएं गुह विभाग को वापस करते हुए पुलिस मुख्यालय को सौंपी गई हैं। पुलिस महानिदेशक डी.एम.अवस्थी ने इन अधिकारियों और कर्मचारियों को राज्य के विभिन्न जिलों में पदस्थ किया है। पुलिस मुख्यालय से आज जारी आदेश में नवीन पदस्थापना वाले सभी अधिकारियों-कर्मचारियों को कोविड-19 से उत्पन्न वर्तमान परिस्थितियों को देखते हुए स्थानांतरण पर मिलने वाला पदग्रहण काल का उपयोग किए बिना तत्काल पदभार ग्रहण करने के निर्देश दिए गए हैं। सभी अधिकारियों-कर्मचारियों को पदग्रहण काल का समायोजन अर्जित अवकाश में करने को कहा गया है। संलग्न सूची - पीके नामदेव स्टेनोग्राफर को जिला बस्तर,



दिलीप चन्द्राकर सउनि (दूरसंचार) को जिला बीजापुर, राणविजय मण्डवली सउनि (दूरसंचार) जिला सुकमा, रंजीत प्रताप सिंह प्रधान आरक्षक 75 को जिला बीजापुर, महावीर राणा प्रधान आरक्षक 114 को जिला सुकमा, हुलेश्वर जोशी प्रधान आरक्षक 437 को जिला नारायणपुर, लालदेव साय आरक्षक 2526 को जिला बलरामपुर, कुलेश्वर साहू आरक्षक (सहायक) 100 को जिला

दत्तेवाड़ा, सत्यम जोगी आरक्षक 378 को जिला बलरामपुर, सुभाष पवार उपनिरीक्षक को जिला दत्तेवाड़ा, प्रमोद रुसिया उपनिरीक्षक को जिला बलरामपुर, राजेशिंह नेगी सहायक उप निरीक्षक को जिला सुकमा नारायण साहू सहायक उपनिरीक्षक को जिला जशपुर, भोजराज प्रधान प्रधान आरक्षक 145 को जिला गरियाबंद, संजय तिवारी प्रधान आरक्षक 172 को जिला दत्तेवाड़ा, प्रदीप कुमार पटेल प्रधान आरक्षक 1895 को जिला सुकमा, दुर्गेश कुमार भीमगढ़े प्रधान आरक्षक 1626 को जिला बीजापुर, दिवाकर मिश्रा आरक्षक 835 को जिला दत्तेवाड़ा, संदीप तिवारी आरक्षक 934 को जिला नारायणपुर, कमलेश्वर वर्मा आरक्षक 323 को जिला जशपुर, प्रदीप कुमार पटेल आरक्षक 1602 को जिला सूरजपुर, परमजीत सिंह आरक्षक को जिला जशपुर।

लॉकडाउन में तीनों नगरीय सीमा क्षेत्र में जिला और पुलिस प्रशासन रहा मुस्तैद

महासमुंद (आरएनएस)। जिले में कोरोना वायरस संक्रमण को बढ़ने से रोकने के लिए महासमुंद नगर पालिका सहित बागबाहरा और बसना नगर पंचायत के सीमाक्षेत्र में आज 25 जुलाई से 31 जुलाई तक एवं सप्ताह तक लगाए गए लॉकडाउन के चलते 25 की मध्य रात्रि से जिला और पुलिस प्रशासन के अधिकारी इन तीनों सीमा क्षेत्रों में पूरी तरह से लॉकडाउन का पालन कराने के लिए पूरी तरह से मुस्तैद हो गये हैं। महासमुंद सहित बागबाहरा और बसना अनुविभागियों राजस्व अधिकारियों सर्व श्री सुनील कुमार चन्द्रवंशी, भागवत जायसवाल और बसना एसडीएम कुणाल दुदावत खन्ने से ही एकत्रित में आ गये थे। लोगों को नियमों का पालन करने और मास्क पहने के साथ ही जरूरी व्यवस्थाओं का जायजा लेते रहे।

अस्थाई कोविड-19 हॉस्पिटल सरदार बलवीर सिंह जुनेजा इन्डोर स्टेडियम में होगी सम्पूर्ण व्यवस्था

रायपुर (आरएनएस)। कलेक्टर डॉ एस भारतीदासन ने रायपुर जिले में कोरोना वायरस (कोविड-19) पॉजिटिव प्रकरणों के बढ़ती संख्या को देखते हुए सरदार बलबीर सिंह जुनेजा इन्डोर स्टेडियम बूढ़ा तालाब रायपुर को अस्थाई कोविड-19 हॉस्पिटल बनाने के निर्देश दिए हैं। इस अस्थाई हॉस्पिटल में समन्वय एवं मानिट्रिंग कार्य हेतु श्री राजीव कुमार पांडेय, संयुक्त कलेक्टर एवं अनुविभागीय डॉडाधिकारी रायपुर तथा उनके सहयोगी हेतु नायब तहसीलदार श्री कृष्ण कुमार साहू, को आदेशित किया गया है। सरदार बलबीर सिंह जुनेजा इन्डोर स्टेडियम बूढ़ा तालाब रायपुर अस्थाई कोविड-19 हॉस्पिटल के संचालन एवं चिकित्सा की व्यवस्था हेतु श्रीमती मीरा बघेल, मुख्य

चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारों रायपुर को अस्थाई हॉस्पिटल प्रभारी अधिकारी तथा उन्हें आवश्यकता अनुसार चिकित्सक, नर्स, वार्ड ब्वॉय इत्यादि की इयूटी लगाने हेतु आदेश जारी किया गया है तथा समस्त आवश्यक चिकित्सा की व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे। उपरोक्त अस्थाई हॉस्पिटल में साफ-सफाई, पेयजल तथा मेडिकल वेस्ट के डिस्पोजल हेतु आयुक्त, नगर पालिक निगम रायपुर समस्त आवश्यक व्यवस्था करेंगे तथा उसके निर्देशानुसार श्री पुलक भट्टाचार्य, अपर आयुक्त नगर पालिक निगम रायपुर उक्त दायित्व का निर्वहन करेंगे। अस्थाई हॉस्पिटल की सुरक्षा व्यवस्था हेतु वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायपुर 2477 समुचित सुरक्षा व्यवस्था करेंगे।

23 निरीक्षक तथा 26 उपनिरीक्षकों का तबादला

रायपुर । पुलिस मुख्यालय नया रायपुर से जारी आदेश के अनुसार राज्य पुलिस स्थापना बोर्ड के निर्णय अनुसार निम्नलिखित निरीक्षकों /उपनिरीक्षकों का अस्थायी रूप से तबादला किया गया है। निरीक्षक - बलरामपुर से बीजापुर स्थानांतरण के बाद वापस बलरामपुर, आशीष अरोरा को मुंगेली से बस्तर, नारायण आदित्य को सूरजपुर को मुंगेली, रूपेन्द्र नारायण साय को नारायण से रायगढ़, नवी मोनिका शर्मा पाण्डे को राजनांदगांव से दुर्गा, नवीन

कुमार देवानग को बीजापुर से कोरबा, सुरेन्द्र श्रीवास्तव को बलरामपुर से बस्तर, सोनसिंह सोरी को देतेवाड़ा से कोण्डगांव, विमलेश दुबे कोरिया से कोरबा, मोहसिन खान को रायपुर से जशपुर, सतीश सिंह गहरवार को रायपुर रेंज को कोरिया, कृष्णकांत बाजपेयी को रायपुर से बलरामपुर, बेनाई कुजूर को रायपुर से बस्तर, नेल्सन कुजूर को मुंगेली से रायगढ़, सईद अख्तर को मुंगेली से राजनांदगांव, गगन बाजपेयी को धमतरी से मुंगेली, कुमार

कश्यप को धमतरी से कबीरधाम, सतीश कुमार पुरिया को बीजापुर से स्थानांतरण आदेश निरस्त कर पुनः राजनांदगांव, अशोक कुमार द्विवेदी को दुर्गा से रायपुर, वीरेंद्र मनहर को बीजापुर से जांजीगर, राजकुमार साहू को बलरामपुर से मुंगेली, अविनाश कुमार श्रीवांस को बलरामपुर से जांजीगर-चांपा, राजश्री कोसले को बलौदाबाजार से विशेष शाखा बिलासपुर, लोहरा राम चौहान को बिलासपुर से जशपुर, रूपेश कुमार नारंग को भेजा गया है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का मूलमंत्रणाथि उक्तोक्तुय प्रदेत के तमस्त जिले एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु एकर प्रसार करन, तथा मानवधिकार हेतु आकलनक पैद करन है। संघ तमस्तक एवं अनौपचारिक रिवाज के मूलमन से मनवधिकार के तमस्त में प्रार प्रसार करनक लता है। इस हेतु प्रदेत के तमस्त जिले एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मनवधिकार संघ के केन्द्र की स्थापना की जतनी, और उमने संघ के इतत आधिकारिक निरुक्तिवों की जतनी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के इतत निरिहित रिगम एवं सर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के कार्यालय से उपलब्ध है।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU